
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ГІМНАЗІЯ СЕЛА ВЕРБА ОВАДНІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ» 

 

ПРОТОКОЛ №3 

засідання методичного об'єднання вчителів початкових класів 

 

18 грудня 2025 р.​ ​ ​ ​ с.Верба​ ​ ​ ​ №3 

 

Голова МО –Алла Ляшук - класовод 2 класу; 

Секретар –Наталія Петрук - класовод 3 класу. 

 

Присутні:  

1.​ Вельган Олександр Олександрович -  класовод 4 класу; 

2.​ Голотовська Алла Леонідівна -  класовод 1 класу;  

3.​ Шинкарук Валентина Михайлівна -  вчителька початкового навчання.  

4.​ Вілкова Інна Володимирівна -  вчителька англійської мови 1- 4 класів. 

5.​ Петрук Наталія Миколаївна –класовод 3 класу.  

                                Форма проведення: методичні посиденьки.​

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.​ Тренінг: створення краєзнавчих міні-досліджень. 
2.​ Інтеграція краєзнавства на уроках інтегрованого курсу ЯДС. 
3.​ Обмін досвідом щодо організації екскурсій. 
4.​ Створення інтерактивної карти рідного краю 

 

 

І. 

СЛУХАЛИ:​

Аллу Ляшук, голову методичного об'єднання, яка ознайомила присутніх із 



важливістю впровадження інтеграції краєзнавчого підходу у вивченні предмета 

«Я досліджую світ».  

ВИСТУПИЛИ: 

 Олександр Вельган, класовод 4 класу -  поділився досвідом інтеграції краєзнавчої 

тематики на уроках інтегрованого курсу ЯДС.  

Алла Голотовська, класовод 1 класу – навела приклади інтеграції краєзнавчої 

тематики у 1 класі через створення міні-досліджень на уроках інтегрованого курсу 

ЯДС. Провела тренінг з даного питання.  

Наталія Петрук, класовод 3 класу – про інтеграцію через проєкти, дослідницьку 

роботу, вивчаючи рідний край, вправляти здобувачів освіти у складанні зв’язної 

розповіді про рідне село, старожилів, їх ремесла. Рекомендує групову роботу на 

уроках, використання краєзнавчого матеріалу.  

 

УХВАЛИЛИ:​

Продовжувати інтеграцію краєзнавчої тематики у освітній процес. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

«ЗА»​                        − 6 

«ПРОТИ»​         − 0 

«УТРИМАЛИСЬ»​ − 0 

 

ІІ.  

СЛУХАЛИ:​

Аллу Ляшук, голову методичного об'єднання, яка узагальнила роботу вчителів 

початкових класів у проведенні інтегрованих та бінарних уроків з інтегрованого 

курсу ЯДС. Наголосила на доцільності проведення пізнавальних екскурсій рідним 

краєм з метою дослідження і збереження історичної пам’яті, свідчень старожилів 

села Верба. Запропонувала поновити роботу зі збору предметів старовини у 

шкільний краєзнавчий музей. Провести дослідження «Старовинні речі – свідки 

минулого наших предків».  

ВИСТУПИЛИ: 



Алла Голотовська, класовод 1 класу – про інноваційні форми роботи зі 

здобувачами освіти 1 класу, доцільність інтеграції краєзнавства на уроках. 

 

Олександр Вельган, класовод 4 класу – про доцільність інтегрованих уроків у 

освітньому процесі; про підготовку здобувачів освіти до привітань з Різдвом.  

 

Наталія Петрук, класовод 3 класу – про актуальність формування національної 

свідомості, збереженні національних традицій. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

   Рекомендувати вчителям початкових класів ознайомитися з творчими доробками 

колег та використовувати їх у своїй практичній діяльності; дотримуватися у роботі 

методичних рекомендацій щодо  інтеграції краєзнавчого матеріалу, поширювати  

передовий педагогічний  досвід. Провести дослідження «Старовинні речі – свідки 

минулого наших предків».  

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

«ЗА»​                        − 6 

«ПРОТИ»​         − 0 

«УТРИМАЛИСЬ»​ − 0 

 

 

 

ІІІ.  

СЛУХАЛИ: 

Аллу Ляшук, голову МО, про організацію екскурсій у початковій школі. Звернула 

увагу присутніх на ретельну підготовку до проведення екскурсій, вибір цікавих 

локацій, підготовку завдань (загадки, малювання, збір матеріалу), чіткий 

інструктаж з техніки безпеки та правил поведінки, а також проведення 



підсумкового заняття для закріплення знань, що поєднує ігрові елементи та 

спостереження для зв'язку з навчальним матеріалом та розвитку мислення.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олександр Вельган, класовод 4 класу – про 

Алла Голотовська, класовод 1 класу – внесла пропозиції щодо проведення 

навчальних екскурсій. 

Наталію Петрук, класовода 3 класу – працювати над реалізацією наповнення 

краєзнавчим матеріалом екскурсій у початковій школі. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Працювати над реалізацією тематичного плану заходів:  

Грудень - січень 

-​ народні ремесла рідного краю. Зустріч з майстринею (Герасимюк Світланою) – 

Голотовська А.Л. 

Березень 

-​ екскурсія «Відомі люди рідного краю» (Трофимук) – Вілкова І. В. 

Травень 

-​ екскурсія в контактний зоопарк (с. Селець). Відвідування найвищої гойдалки 

на Волині – Петрук Н.М. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

«ЗА»​                        − 6 

«ПРОТИ»​         − 0 

«УТРИМАЛИСЬ»​ − 0 

 

 

 

ІV.  



СЛУХАЛИ:​

Аллу Ляшук, голову методичного об'єднання, яка розповіла про краєзнавчий 

проєкт – створення інтерактивної карти-подорожі здобувачів освіти 1-4 класів.  

ВИСТУПИЛИ: 

Олександр Вельган, класовод 4 класу – презентував інтерактивну карту-подорож, 

розповів про теми для зупинок інтерактивної карти-подорожі в межах 

Оваднівської громади, Волинської області. 

Алла Голотовська, класовод 1 класу – внесла пропозиції щодо термінів проведення 

краєзнавчого проєкту. 

Наталію Петрук, класовода 3 класу – пропонувала працювати над реалізацією 

краєзнавчого проєкту. 

 

УХВАЛИЛИ:​

  Затвердити рекомендації колег щодо краєзнавчого проєкту – створення 

інтеративної карти-подорожі в межах Оваднівської громади, Волинським краєм. 

Використовувати краєзнавчі елементи в освітній процес як один із методів 

патріотичного виховання молодших школярів з метою формування національної 

свідомості, розвитку інтересу і збереження пам’яток минулого рідного краю, його 

історії, звичаїв. 

Працювати над реалізацією тематичного плану заходів.  

 

 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

«ЗА»​                        − 6 

«ПРОТИ»​         − 0 

«УТРИМАЛИСЬ»​ − 0 

Голова методичного об’єднання:​ ​ ​ ​ Алла ЛЯШУК​

           Секретар методичного об’єднання:​​ ​ ​ Наталія ПЕТРУК 



 

 


	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ГІМНАЗІЯ СЕЛА ВЕРБА ОВАДНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ» 

